KOBaﬂbl-lxK rogmuna MukonaiBHa

Bia: KpaBueHko Tamapa BacuniHa

HaaicnaHo: 30 amnua 2021 p. 16:44

Komy: KoBanbuyk Jltogmmuna MukonaiBHa

Tema: FW: lHbopmauiiHui 3anut - 354Megaornaj

From: [lenapTaMeHT OXOPOHU 3[10POB'A <uoz@vmr.gov.ua>
Sent: Friday, July 30, 2021 4:40 PM

To: KpasueHko Tamapa BacunisHa <kravchenkoT@vmr.gov.ua>
Subject: FW: IHpopmauinHuin 3anuT - 354Meanornaj

————— Original Message---—--

From: lanuHa CepriisHa Lepbara <foi+request-90299-e830ae90@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Friday, July 30, 2021 4:12 PM

To: [lenapTaMeHT OXOPOHU 30pOB'A <Uoz@vmr.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHum 3anuT - 354Meapornag

Nobporo gHA!

[lenapTameHT 0XopoHu 3a0pos’a BMP (A03BMP), KepisHuky 103BMP
21100, m. Binnuusa, Byn. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua, uoz@vmr.gov.ua,

Llep6aTta ManuHa CepriiBHa, ntoanHa 3 iHBanigHICTIO 1A rpyny, neHciHe nocsinyeHHa Ne156758, suaarHe 15.05.87
MilwaHcbKkum pancouysabesom

21037, m. BiHHUUA, XKUTNO (KBapTUpa)
Mpowwy nigTBEPAUTU OTPUMAHHA LbOTO €/1€KTPOHHOTO /IUCTA 33 NPU3HAYEHHAM BignosiaAHO Ao npunucis cT.7 Po3ainy Il
«MNopaaKy poboTv 3 eNeKTPOHHUMMU AOKYMEHTaMM y AiI0BOACTBI Ta IX NIArOTOBKK A0 NepeaBaHHA Ha apxiBHe
36epiraHHA», 3aTBEpAKeHOro Hakazom MiHicTepcTBa KOCTULIT YKpaiHu i 11.11.2014 No1886/5.
lei NUCT € 3BEPHEHHAM 3 MeTOI0 peanisauii MoiX Npas NOANHMN.
e IUCT MICTUTb 3aNKUTK Ha AocTyn A0 0diLiMHMX JOKYMEHTIB=nyBniuHOT iHpopMaLil.
leid NUCT MICTUTb 3anNUTK Ha AOCTYN A0 MOIX NePCOHaNbHUX AAHUX Ta IX 3aXMUCT.
Llei MCT € 3aABOI0 HAa OTPMMaHHA iHGopmauii, HeobXxigHOI MeHi ana peanisauii MOiX Npas I0AUHN.
BianosiaHo Ao cr.cT.8, 10 EBponencbkol KOHBEHLII NPO 3aXUCT NpaB NI0AUHW, ct.cT.1, 2, 6 KoHBeHuil Paan €sponu npo
noctyn Ao odiyinHUX JOKYMEHTIB, WO A€ AK HaLioHaNbHUM 3aKoH 3 11.06.20, cT.cT.32, 34.2 KOHCTUTYLiT YKPaIHK,
3aKoHiB YKpainu «Mpo iHnpopmauio», «l1po goctyn A0 nybniuHoi inpopmaui», «lpo 3axXnCT NepCcoHaNIbHUX AaHUXY,
«Mpo 3BepHEHHA rPOMaAAHY», NPOLLY HAAATU MeHi iHpopmauitlo, HeobXigHy ANA peani3auii Moix npas /IIOAUHU; MOI
nepcoHanbHi AaHi; odilinHi AoKyMeHTU=nybniuHy iHPOPMALLIIO, BK/TOYHO NPO cebe, LIO CTAHOBUTD CYCNINbHUA
IHTEPEC (€ cycninbHo-HeobxigHo iHpopmauieo), HeoOXiAHY MeHI Ana BUABNEHHA NOPYLIEHD NPaB I0ANHMN,
3/10B}KMBaHHA BNAZAO0I0, PU3MKIB A1 30POB'A NI0AEN, | AKY A MaA0 HaMIp ONPUIIOAHUTHA ANA CyCniNbCTBa, a came:
1. LLlo Take meanyHUIA gornaa? Aki € Moro pisHOBMAKU?
2. AKMMM NpUNUCaMu NpaBa, 3aCTOCOBHUMM B M. BiHHMLI, BU3HAYAETHLCA 3MicT gediHilyii «MeauyHuin aornaa» Ta
BperynboBaHa ii 4ia?
2.1. Mpolwy HaBecT1 NOBHI Ha3Bu, aBTOPIB, peecTpaLjiitHi HOMEpU, AaTK YXBaNEeHHA, NPAMI NIHKK Ha odiuinHe
ONPUNIOAHEHHSA B IHTEPHETI yCiX peneBaHTHUX NpUnucis nNpasa.
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2.2. MpoLuy HaBecTu NOBHi Ha3BM, aBTOPIB, PEECTPALINHI HOMEPU, AaTN YXBANEHHA, npAMi NiHKK Ha odiuinHe
ONPUNIOAHEHHSA B IHTEPHETI YCIX BIAOMYUX NOKA/IbHUX TEMATUHHUX NPUNUCIB NPaBa AKLLO TaKl yBaNKOBA/IUCh.

2.3. MNpoLuy HAaAaTH HaNeXHo 3acsigueHi dakcuminbHi konii (GoTokonii 3 opuriHanis) yCix BiAlOMYUX NOKA/IbHUX
TeMaTUYHUX MPUNUCIB NPaBa AKLLO TaKi yBa/1loBa/IUCb.

3. Mpouwy NoBiAOMUTU BXIAHUIA peecTpaLiMHUii Homep Ta AaTy BXiAHOI peectpayit JO3BMP uboro nucra.

4. Mpowy HagaTH HanexHo 3acsiayeHy GpakcuminbHy KONIO (boTOKONIIO 3 OpUriHaNY) LBOTO NUCTa 3 PEKBI3UTAMU UOTO
BXiaHOT peectpauii O3BMP.

Bianosiab Ta 3anuTaHy iHpopmauito B OpuriHasnax 41 B NnanepoBux 1a €N1EKTPOHHNUX dakcuminbHux Koniax (oTokoniax 3
OpuriHanis), HaNEeXHO 3acBigYeHNX BiANOBIAHO A0 npunucis cT.1 Ykasy Mpe3uaii BepxosHoi Pagu CPCP Big 4 cepnHa
1983 poky N29779-X ,,[po nopAaAoK BuAauI Ta 3acBigYeHHA NiANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OpraHisauiamu KOniW
NOKYMEHTIB, WO CTOCYOTbCA Npas rpomazian”, AKUK A€ B YKpPaAiHi BiANOBiAHO A0 C€T.3 3aKOHY YKpaiuu ,[1po
NPaBOHACTYNHULUTBO YKpaiHu“, nyHkTie 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBepAKEeHOro Hakasom [1epKCNOXXUBCTaHAAPTY
Ykpainu 8ig 07.04.2003 Ne 55, npoly Hagati MeHi Ha AOMALLHIO aApecy Ta Ha ENIEKTPOHHY aApecy, 3 AKOT OTPUMAHUWN
uei nucT. Al He Aalo 3roAn Ha BUKOPUCTAHHA By/Ab-AKNX IHWMX MOIX KOHTAKTHUX AAHWX ANA METU KOMYHIKauil 32 uum
NIUCTOM.

30.07.21 Mianuc: I.C. LWepbara

3 noBarolo,

lranuna CepriisHa LLlepbara

-q—————————n-u-----——————-I--l------————-l------'Il-——————-I--Il------dl-—-———--lll---l—-—

ByAb NacKa, BUKOPUCTOBYMTE L0 €NeKTPOHHY aapecy ANA BCIX BiANOBIAEN HA LEeW 3anuT.
foi+request-90299-e830ae90@dostup.pravda.com.ua

s uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenapTaMmeHT OXOpOHH 310pOB'A
BiHHMUbKOT micbKoi paau? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia _vinnitskoyi_miskoyi_radi

ygara! Lle nosigomneHHa Ta 6yab-AKa BiANoOBiAb Ha HbOro byayTb onybnikoBaHi Ha Ca uTi Joctyny po lNpasgu




